
Servicii noi de bibliotecă – Poienița virtuală cu povești  

Bibliotecarii din satele Biești, Ghetlova, Cucuruzeni  

 

Solicitanții serviciului: 10 elevi din liceul Biești;  
 
Grupul țintă pentru care este dezvoltat serviciul: elevi din liceul Biești;  
 
Scopul serviciului: Dezvoltarea abilităților legate de actorie, a gustului artistic, precum și 

familiarizarea cu operele  scriitorilor universali și autohtoni. 

Descrierea succintă a serviciului:  
S-a constatat faptul că comuna duce lipsă de o casă de cultură, precum și de un centru de 

pictură, muzică și dans. În același timp, copiii au nevoie de un centru unde ar avea posibilitatea 
să-și petreacă timpul liber, să se relaxeze, dar și să deprindă careva abilități. Din această cauză, 
în parteneriat cu APL, am decis să formăm un mini-teatru ,,Poienița virtuală cu povești”. Teatrul 
în bibliotecă este un serviciu relativ nou care trezește interesul publicului și capătă din ce în ce 
mai multă amploare. Pe de altă parte, este o formă de încurajare a lecturii și de redeșteptare a 
interesului față de carte și prietenie. Ne propunem ca să reunim elevii în jurul frumosului, precum 
și de a-i învăța să se exprime corect, să păstreze o ținută corectă, să comunice cu spectatorul și 
să se familiarizeze cu scena și cu publicul. În acest sens, aceștia vor fi antrenați într-o activitate  
educativă, constructivă care le va servi drept ajutor pe viitor. Totodată, prin această activitate, 
susținem valorile culturale și cunoașterea operelor naționale și universale, vom altoi dragostea 
de neam, țară, plai natal. Acest fapt va duce și la dezvoltarea intelectuală a elevilor, micșorarea 
riscului de abandon a școlii, diminuarea influențelor negative, precum și micșorarea numărului 
de încălcări ale normelor sociale. Nu în ultimul rînd, ne propunem ca la finele primei runde a 
serviciului 8-10 elevi să devină mai competenți și organizați. 
 

Beneficiari: elevii liceului; 

 

Parteneri: 

 Liceul Biești - profesori de limba română;  

 Părinții elevilor implicați;  

 APL;  

 Conducătorul artistic al teatrului pentru amatori. 

 

Resurse: 

 Umane: 1 bibliotecar, 1 conducător artistic, doi  profesori, 5 părinți. 

 Informaționale: Piese de teatru din literatura artistică, recomandări referitoare la 

formarea relațiilor dintre elevi și persoanele responsabile;  

 Fizice: Spațiul bibliotecii, rechizite (foi pentru imprimarea textelor de rol);  

 Financiare: materiale pentru pregătirea costumelor, decorul sălii.  



 

Echipa de implementare a noului serviciu: 

1. Cojocari Maria – șefa bibliotecii;  

2. Cucu Nadejda – conducător artistic;  

3. Florea Veronica – profesor.  


